Конопля (марихуана) - полезны ли ее свойства, какие эффекты и последствия вызывает в организме человека



Самым распространенным наркотиком на сегодняшний день является марихуана, которую выращивают в домашних условиях и из листьев травы и используют в различных целях. В малых дозах это вещество вызывает удовлетворение, но при регулярном использовании приводит к наркотической зависимости, нервным расстройствам, тяжелым болезням, которые влекут за собой летальный исход.

В нашей стране выращивание конопли преследуется законом, но, несмотря на это множество людей, часто несовершеннолетние, занимаются этим противозаконным делом, разрушая благополучие и покой своих семей.

Содержание статьи

- Влияние конопли на организм
- Действие конопли как наркотика
- Развитие зависимости от использования конопли
- Квалифицированная помощь от профессионалов

Опасно! При употреблении и конопли организм содержит это наркотическое вещество в жировых тканях больше месяца, что полностью уничтожает иммунную систему и снижает работу всех внутренних органов. Вред от продукта наблюдается даже в использовании его в небольших дозах!

Влияние конопли на организм

Медицинское использование конопли очень ограничено. Препараты на основе этой травы применяют для единичного лечения глаукомы, а жмых используется как натуральный растительный антибиотик. В дореволюционный период коноплю использовали как успокаивающее и болеутоляющее средство, но только в малых дозах. При частом

употреблении растение возникает зависимость, которая негативно влияет на весь организм, приводит:

- к нервным расстройствам;
- болезням ЖКТ;
- ослаблению иммунной системы;
- сильным головным болям;
- затемнению зрения;
- повышается риск возникновения инфекционных заболеваний;
- нарушается координация движения;
- проявляется частичная обездвиженность.

Порой человек не задумывается, как выращивание конопли дома отображается на его благополучии и здоровье, ведь растение относится к сильным наркотическим веществам, а при каждодневном его употреблении наблюдается поразительное изменение сознания человека.

Сначала наркоман испытывает беззаботность, эйфорию, но совсем скоро симптомы наркозависимости ухудшаются, начинается период сильной депрессии и отчужденности.

Действие конопли как наркотика

Получение «кайфа» является основной причиной употребления людьми этого наркотика, что влечет за собой как физиологические, так и психоактивные расстройства.

Портрет хронической наркозависимости принимающего коноплю регулярно выглядит следующим образом:

- увеличенные зрачки;
- тошнота:
- тахикардия;
- повышенное потоотделение;
- головокружение;
- тремор конечностей;
- тяжелые галлюцинации;
- нарушенная логика;
- озноб и ломота в суставах;
- потеря зрения.

Эмоциональное состояние человека находится на грани восприятия действительности, что может привести к чрезмерному буйству, несчастным случаям и даже самоубийству.

Развитие зависимости от использования конопли

Общий механизм развития любой зависимости очень быстро перетекает с легкой формы в хроническую, когда человек испытывает непреодолимое влечение к чему-либо, жертвует сном и полноценным питание ради мнимого удовольствия. Такие пагубные наклонности разрушительным образом действуют на физическое и психологическое состояние человека и приводят к плачевным последствиям.

Медики давно связывают курение конопли с развитием рака и других смертельных заболеваний. В одной порции содержится в 20 раз больше аммиака и синильной кислоты,

чем в обычной табачной сигарете. При использовании марихуаны у женщин повышается риск бесплодия и развития венерических болезней.

Квалифицированная помощь от профессионалов

Что же сделать, как уговорить близкого пройти лечение наркомании или алкоголизма в специализированной клинике, восстановить его жизненные силы, вернуть здоровье и порядочные взаимоотношения с окружающими людьми.

В первую очередь больной должен осознать свою зависимость, и понять, что в одиночку ему не справится с этой проблемой. И только тогда можно смело обращаться к компетентным врачам, которые избавят алкоголика или наркомана от пагубного воздействия негативных веществ, вернут его к нормальной и полноценной жизни.

Лечение наркомании проводится в реабилитационном центре стационарно, человек обретает свободу и становится полноправным членом здорового общества. Программа лечения 12 шагов направлена на переосмысление внутренних установок человека, избавления от пагубных пристрастий и возвращения в родную семью, где ждут, любят и верят.

Каждый человек может ошибиться, но вовремя принятое решение стать здоровым и полным сил — задание очень смелое и важное, только вместе с опытными специалистами можно достичь этой цели!